Nasobeni desetinnych ¢&isel p firozenym ¢€islem I

Vypocti.

a) 8[0,3 b) 5(0,4 c) 8[D,02 d) 0,2[¥7

e) 9(0,8 f) 401,3 g) 0,5[9 h) 0,031t
Sleduj péet desetinnych mist ve vysledku a v zadani. Zfoajmdavidlo pro

4

nasobeni firozenécislo desetinnyntislem pod sebe.

Vynasob pod sebou (i ty body, které bys dokazabsephit z parti).
a) 2,7(b b) 0,787 c) 0,095R d) 2,15(12
e) 3,084 f) 0,008387 g) 78,606z h) 7,8558:

Petr koupil @t rohlika po 2,50 K, tti housky po 2,90 K dw mléka po 14,90 Ka
maslo za 24,90 K Urci cenu nakupu? Kolik i Petr zaplatit? Kolik dostal vraceno,
pokud platil stokorunou?

Ridi¢ najezdi autem s fmérnou spatebou 6,5 litru na 100 kmshem jednoho roku
10000 km. Kolik zaplati za naftdigens 34,50 K za litr?

Pokus se najit pravidlo pro vysledek nasobémdopenéhatislacislem 0,1. Jakému
pravidlu se toto pravidlo podob&?

Jaké bude pravidlo pro nasobefifqzenéhaislacislem 0,01? Jaké pro nasobeni
¢islem 0,001:

V jedné z pedchozich hodin jsme sestavovali Karlovi objednavitiungezani prken
pro planovanou palku. Dosggli jsme k tabulce uvedené na konci zad®wz desek
neni [ilis esteticky a proto se polepuje nazehlovaci twaki kolik hrany musi
Karel koupit, kdyz se zalepuji vSechny hrany, kiso® vict a nejsou otéené zady
ke zdi.

pocet kusi 1. roznér (po letech) v.cm 2. rozénv cm

76 14,2

N|O

78,3 14,2




